
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 06.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

11660 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,10 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. Т. Т., редовно призована, не се явява и не се представлява. 

 

ДОКЛАДВА СЕ молба от 02.02.2024 г. депозирана от С. Т. Т., с която заявява, че не 

възразява ход на делото да бъде даден в нейно отсъствие. Поддържа жалбата си и 

писмената молба-уточнение. Оспорва законосъобразността на решението на НОИ. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – УПРАВИТЕЛ НА НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ, 

редовно призован, се представлява от старши експерт Р. И., с пълномощно по делото. 

СГП, редовно уведомени, не изпращат представител. 

 

Старши експерт И.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА писмо депозирано от НОИ от 01.02.2024 г., с което представят 

доказателства под опис. 

 

Старши експерт И.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка и 

допълнително представените доказателства. Във връзка с новопредставените 

документи длъжностното лице е предприело действия за ново изчисление на 

осигурителния доход, поради което моля за срок да се събере информация. 

Продължаваме да оспорваме част от твърдения от жалбоподателката осигурителен 

стаж. Там няма основания за промяна на позицията ни.  

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с молба от 

01.02.2024 г. писмени доказателства от страна на ответника.   

Следва да се даде възможност на жалбоподателката да изрази становище дали 

поддържа искането си за назначаване на експертиза по делото и с какъв обхват да 

бъде тя. 

СЪДЪТ счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА делото за 19.03.2024 г. от 13,30 часа, за която дата и час страните да се 

считат уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,18 часа. 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

                                                                        

                                                                      СЕКРЕТАР: 

  
 



 


